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ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 4 (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 26 DE MARÇO DE 2025 ÀS 17H30. SITUADA À RUA:  

AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

De acordo com a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica do Município 

declaro a Sessão aberta. Passo para o Vereador 12  Secretário fazer a leitura da 
justificativa de ausência n201/2025 do Vereador Manoel Bezerra Ferreira. 

Aprovado por todos os presentes. Passo para o Vereador 12  Secretário fazer a 

leitura da justificativa de ausência n202/2025 do Vereador Manoel Alves de 

Oliveira. Aprovado por todos os presentes. Estavam presentes os Senhores(as) 

Vereadores(as): Ana Michelie Lima Barroso de Souza, Francisco Antonio Meio 

Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João Paulo Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Eivys Silva Rodrigues. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura 

da Ata da 3 (Terceira) Sessão Ordinária do ano de 2025, aprovada por todos os 

presentes. Em seguida, o 12 Secretário fez a leitura das matérias: Parecer 

n205/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de 

Finanças, Orçamentas, Fiscalização e Controle e do Projeto de Lei n2004/2025 - 

"DISPÕE SOBRE POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E 

AMPLIAÇÃO DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) E SEUS FAMILIARES". Autoria: Poder Executivo. Aprovados por todos 

os presentes. Na sequência, o 12  Secretário fez a leitura do Parecer n206/2025 da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças, 
Orçamentos, Fiscalização e Controle e do Projeto de Lei n2005/2025 - "DISPÕE 

SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ENERGIA SOLAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Autoria: Poder Executivo. Aprovados por os presentes. Em seguida, o 12  Secretário 

fez a leitura dos Requerimentos números 07 e 08/2025. Autoria: Vereadora Maria 

Elicia Domingos Nascimento de Paula. Aprovados por todos os presentes. Fica 
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facultada o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereadora Ana 

Micheile Lima Barroso de Souza saúda a todos, nobres Vereadores em nome da 

presidente Elicia; todos presentes, servidores desta casa e todos que acompanham 

em suas residências. Parabeniza a senhora Elicia pelos Requerimentos como a 

Academia ao ar livre, sabemos da importância de praticarmos esportes para a 

saúde, bem como a quadra em Estreito, ressalta também os Projetos do Executivo, 

fala da importância para o município. Relembra que, esteve na Secretaria do Meio 

Ambiente em conversa com a secretária, onde relatou que terá a festa anual da 

arvore do dia 31 de março ao dia 4 de abril, são ações que a Secretaria do Meio 

Ambiente irão fazer junto com as escolas, conscientizando os jovens da 

importância da preservação do meio ambiente e parabeniza a Secretaria do Meio 

Ambiente bem como o Prefeito Amaro Pereira e Vice-Prefeito Cleoto Bezerra por 

essa ação, pois é muito bom e gratificante para todos lpaporanguenses, agradece 

a oportunidade e tenham todos uma boa noite. Vereador Valdery Cavalcante 

Calisto cumprimenta todos os Vereadores presentes, ressalta que no mês de 

março teve a oportunidade de estar presente em alguns eventos, como no início 

do mês dia 7 a inauguração das Girotecas, que foi a entrega de seis Girotecas no 

município onde o Prefeito Amaro juntamente com Vice-prefeito Cleoto Bezerra 

fizeram essa implantação que irá facilitar a questão do estudo, da aprendizagem, 

do ensino, trazendo tecnologia e avanço para as escolas facilitando a pesquisa: 

computadores, tablets, muitos livros, exemplares de livros; cada Giroteca conta 

com mais de 4.000 exemplares, o que facilita a questão do estudo, para que 

possamos ter uma educação cada vez melhor; Ressalta também a entrega de 

materiais pedagógicos no Ginásio municipal, fala que sempre gosta de estar 

destacando o que ocorre frente à gestão municipal com a equipe do Prefeito 

Amaro juntamente com o Vice-Prefeito Cleoto Bezerra, que estão sempre 

presentes para tentar incentivar cada vez, melhorar as ações em todas as 

Secretarias, principalmente nas Secretarias de educação, saúde, assistência social 

e outras. Destaca também, que esteve presente na final do campeonato de Lagoa 

do Barro, que é promovido pelo Rogério um amigo lá da região, onde é um 

incentivo à cultura, ao esporte, fala que está sempre disposto a incentivar à prática 

de exercícios, comenta que aprovou dois Requerimentos da vereadora Elicia no que 

diz à respeito do esporte e cultura; quadra esportiva do Estreito e a academia da 

Água Branca. Relembra ainda que, teve a oportunidade de estar na Sessão Solene 

em homenagem ao dia da mulher, na primeira sessão solene no ano de 2025; 
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destaca os Projetos do Executivo, fala que é completamente a favor de tecnologia, 

renovação e incentivo, as energias renováveis sabemos que vai a curto prazo, 

trazer uma economia e uma estabilidade para o município, até mesmo uma 

questão financeira; Destaca todas as ações da prefeitura, ações dos Vereadores da 

Câmara, diz que estará sempre disposto a aprovar todo e qualquer Projeto que seja 

a favor de Ipaporanga e do Cidadão lpaporanguense. Um abraço a todos e fiquem 

com Deus. Vereadora/Presidente Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula, 

reforça a fala da nobre Vereadora Ana Michelle e nobre Vereador Valdery, à 

respeito dos Projetos do Poder Executivo que veio a esta Casa, são Projetos de 

grande relevância, como a implantação de energia solar, isso vem trazer benefícios 

para a cidade e também do Projeto TEA - Transtorno do Espectro Autista; sente-se 

feliz, pois deu assistência essa sala por 5 anos e ver a necessidade de ampliar, 

intensificar mais esse olhar; diz ser muito gratificante, acredita que as famílias que 

tem seus filhos com transtorno, irão se sentir ainda mais fortalecida. Fala dos seus 

dois Requerimentos; quadra poliesportiva da localidade do Estreito, sabemos que 

a região de Bom Jardim e Estreito é uma região já com um número bem avançado 

de pessoas; também à implantação da Academia popular, um pedido da 

comunidade de Água Branca principalmente das mulheres, pois é de grande 

relevância e acredita que o Prefeito Amaro juntamente com o Vice-prefeito Cleoto 

Bezerra irão acatar esses pedidos; Agradece a cada um presente, aos nobres 

Vereadores e Vereadora e todos que estão assistindo pelas redes sociais, que 

tenham boa noite. E não havendo mais nada a tratar declara a Sessão encerrada às 

18h20min. 

__ 

1)  

Maria Elicia Domthgos N. de Paula Francisco Elivelson Rodrigues Costa 

Presidente l Secretário 
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